Глобални маркетинг - начин полагања испита 
Испит се полаже након одслушане наставе. 
Студент може у целости полагати испит одговором на 3 испитна питања, почевши од јунског испитног рокa или у комбинацији-путем колоквијума и завршног испита. Колоквијуми нису услов за излазак на испит. Колоквијуми се признају као део испита у три испитна рока која следе након одслушане наставе (јун, јул, септембар) без обзира да ли је студент приступио испиту или не. 
Активност на настави носи 10 бодова.

Први колоквијум се односи на главе 1, 2 и 3 уџбеника и покрива област првог испитног питања. Први колоквијум носи 20 бодова (за пролазност је потребно 12 бодова).
Услов за излазак на први колоквијум је посећеност настави сваког студента више од 50% укупних долазака до првог колоквијума када су у питању незапослени студенти. Запослени студенти уз доказ о запослењу, предатог студентској служби, и пријави код предметног наставника до термина полагања првог колоквијума стичу услов за приступање његовом полагању. Студенти који студирају на даљину (виртуелни облик) немају обавезу пријаве за колоквијум код предметног наставника. Они уче по програму који им је електронски доступан.  

Други колоквијум се односи на главе 4, 5, 6, и 7 уџбеника и покрива област другог испитног питања. Други колоквијум носи 20 бодова (за пролазност је потребно 12 бодова).

Услов за излазак на други колоквијум је положен први колоквијум.

Поправни колоквијуми се одржавају уколико су резултати колоквијума испод задовољавајућег нивоа, што процењује предметни наставник.

Област трећег испитног питања обухвата материју глава 8, 9, 10, и 11  и полаже се кроз завршни испит (носи 50 бодова), уколико су положена претходно оба колоквијума. Уколико је положен само први колоквијум, на завршном испиту се добијају два испитна питања (једно из области другог, једно из области трећег испитног питања). 
Више информација о предмету и литератури погледати инфолист.  

Мејл наставника: vmilanovic@megatrend.edu.rs
